

**Dodatek z roku 2020 ke smlouvě
o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR
na jeho podporu č. 19-15303S**

Smluvní strany

Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i.

Sídlo: Politických vězňů 936/7, 111 21 Praha 1

IČO: 67985998

Zastoupený: doc. Sergejem Slobodyanem, Ph.D., ředitelem NHÚ AV ČR, v. v. i.

Bankovní spojení: [REDAKCE]

dále jen **příjemce** na straně jedné

a

Sociologický ústav AV ČR, v. v. i.

se sídlem: Jilská 361/1, 110 00 Praha 1

IČO: 68378025

zastoupená: RNDr. Tomášem Kosteckým, CSc., ředitelem SOÚ AV ČR, v. v. i.

bankovní spojení: [REDAKCE]

dále jen **další účastník** na straně druhé

uzavírají tento dodatek ke smlouvě o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR (dále jen „Dodatek“):

I.

Předmět dodatku

1. Mezi shora uvedenými stranami byla uzavřena smlouva (dále jen „smlouva“) o stanovení podmínek pro realizaci části níže specifikovaného grantového projektu:

Název grantového projektu:	Proměna genderových nerovností v českém školství a na trhu práce: dynamika, příčiny a důsledky
Registrační číslo grantového projektu:	19-15303S
Rok zahájení a ukončení grantového projektu:	od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2021
Odpovědný řešitel projektu:	Michael L. Smith, M.A., Ph.D. (dále jen řešitel)
Odpovědný spoluřešitel projektu:	PhDr. Petra Raudenská Ph.D. roz. Anýžová (dále jen spoluřešitel)

2. Pojmy použité v textu tohoto Dodatku mají stejný význam jako obdobné pojmy použité a definované v rámci Smlouvy nebo na které Smlouva odkazuje.

II.

Poskytnutí grantových prostředků

1. Rozpis finančních prostředků pro druhý rok řešení Projektu je **Přílohou č. 1** Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu Projektu č. **19-15303S** panelu č. P404 (uzavřené mezi poskytovatelem a příjemcem), který je jako nedílná součást Přílohou č. 1 tohoto dodatku.
2. Na řešení věcně náplně části grantového projektu v druhém kalendářním roce jeho trvání budou příjemcem poskytnuty dalšímu účastníkovi pro rok **2020** následující grantové prostředky: **793 tis. Kč**. Grantové prostředky budou poskytnuty dalšímu účastníkovi do 30 dnů po jejich obdržení od GAČR bankovním převodem.

III.

Evidence a vyúčtování

1. **Evidence dotace.** Pracoviště dalšího účastníka eviduje čerpání položek rozpočtu v přesném členění podkladů pro Dílčí zprávu, je povinno zpracovat podrobné zdůvodnění čerpání jednotlivých položek řádného rozpočtu na příslušný grantový rok ve struktuře Dílčí zprávy. Příjemci proto předkládá vyúčtování věcných nákladů celkem, osobních nákladů celkem, čerpání FÚUP a NÚUP a případně nevyčerpané prostředky s přesností na haléře a tyto údaje v tis. Kč vloží do aplikace GRIS podle pokynů příjemce.
2. **Zpráva o realizaci projektu.** Pracoviště dalšího účastníka je povinno poskytnout součinnost příjemci s vyplňováním závěrečné zprávy o realizaci projektu v aplikaci GRIS, tedy nejpozději do 10 kalendářních dnů před lhůtou pro podávání této zprávy, vyplnit svou část realizace projektu, včetně podrobného vyúčtování hospodaření s grantovými prostředky.

IV.

Závěrečná ustanovení

1. Dodatek je možné měnit pouze písemnou formou potvrzenou oběma smluvními stranami. Rozhodne-li však poskytovatel o změně ve financování grantového projektu nebo o jakémkoliv jiné změně, sdělí příjemce toto rozhodnutí dalšímu účastníkovi písemně. Takovéto sdělení se pak bez dalšího stává přílohou tohoto Dodatku a je pro dalšího účastníka závazné. Nedílnou součástí tohoto Dodatku jsou přílohy v ní označené nebo citované.
2. Tento dodatek je vyhotoven v pěti stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden je určen pro poskytovatele, jeden pro příjemce, jeden pro řešitele a dva pro dalšího účastníka, který se zavazuje jeden stejnopis předat spoluřešiteli.
3. Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv.
4. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že se seznámily s celým obsahem tohoto Dodatku, porozuměly mu a bez výhrad přijímají povinnosti a práva, z tohoto Dodatku plynoucí.
5. Smluvní strany se vzájemně dohodly, že Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i., se zavazuje zajistit uveřejnění smlouvy včetně dodatků prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv, v platném znění (zákon o registru smluv).

Za příjemce: datum: 24. 3. 2020

doc. Sergey Slobodyan, Ph.D.

ředitel NHÚ AV ČR, v. v. i.

Za dalšího účastníka: datum:.....

RNDr. Tomáš Kostecký, CSc.

ředitel SOÚ AV ČR, v. v. i.